

Државни секретар Зоран Јефтић на састанку Вишеградске групе у Будимпешти

Државни секретар у Министарству одбране Зоран Јефтић присуствовао је 8. октобра састанку министара одбране Вишеградске групе који је одржан у Будимпешти. Реч је о првом састанку министара одбране Вишеградске групе (Мађарска, Пољска, Чешка и Словачка), који је био посвећен интегративним процесима држава западног Балкана и Украјине.

Састанку су присуствовали министри одбране Чешке, Мађарске, Словачке и Украјине, државни секретари, односно помоћници министра одбране из Пољске, Босне и Херцеговине и Македоније.

Државни секретар Јефтић истакао је да је чланство у Европској унији приоритетан спољнополитички циљ Републике Србије. У вези са ангажовањем Србије у Програму Партнерство за мир, он је навео садржај актуелних облика сарадње посредством Индивидуалног програма партнерства и Прогледа, али и приоритете у наредном периоду који обухватају имплементацију Споразума

о безбедности информација са НАТОом и отварање Мисије Републике Србије при седишту те организације у Бриселу.

На маргинама састанка Јефтић се сусрео са Валеријем Ивашченком, министром одбране Украјине. Том приликом, размотрене су могућности унапређења сарадње две земље у области одбране, посебно у погледу развоја сарадње у војној медицини. ■



Италијанска донација Министарству одбране

У складу са протоколом о донацији Министарства одбране Републике Италије Министарству одбране Републике Србије, потписаног крајем прошле године, 9. октобра је на нишком војном аеродрому војни изасланик Републике Италије у Србији бригадни генерал Мауро де Вићентис уручио начелнику Управе за ванредне ситуације МО Милану Попадићу, опрему вредну 600.000 евра.

Опрема ће знатно унапредити рад служби у Војсци Србије и Управи за ванредне ситуације, које се баве отклањањем и уништавањем неексплодираних убојних средстава. Реч је о техничким уређајима, најсавременијим детекторима метала, потом мина, те детекторима за откривање авионских бомби и осталих експлозивних направа. Посебно је важно што се у том комплексу налази и 30 комплекта заштитне одеће за пиротехничаре. Донација обухвата и шест специјалних теренских возила, опремљених за деактивирање и уништавање неексплодираних сред-

става, која ће 23. октобра железницом бити допремљена у Ниш.

Опрему ће добити припадници структура које се баве пиротехничких пословима у саставу Војске Србије, а главнину помоћи користиће Управа за ванредне ситуације МО и њене оперативне екипе. Примајући донацију Милан Попадић је рекао: „Ова донација много значи нама који планирамо, организујемо и одговарамо за ове послове у Србији. Технички боље опремљени, моћи ћемо да наставимо посао који представља један од највећих проблема”.

Војни изасланик бригадни генерал Мауро де Вићентис изразио је задовољство што је италијански авион слетео у Нишу и нагласио: „Ре-

Јубилеј Војносанитетског прегледа

На Војномедицинској академији, 12. октобра, обележена је 65. годишњица *Војносанитетског прегледа*, часописа лекара и фармацеута Војске Србије. Добродошлицу присутнима, у име часописа, пожелела је главни и одговорни уредник часописа проф. др Силва Добрић.

Подсећајући на историјат и развој Војносанитетског прегледа, од 1944. до данас генерал-мајор проф. др Миодраг Јевтић, начелник ВМА, одао је признање уредништву и свим сарадницима часописа који су највећим делом заслужни што се он од јуна прошле године налази у водећим светским базама медицинске научне публицистике.

Говорећи о будућности часописа бригадни генерал доц. др Вељко Тодоровић, начелник Управе за здравство, истакао је да часопис неће одустати од своје досадашње тематике чији су основ родови са војномедицинском компонентом и научне студије.

Уредница *Војносанитетског прегледа* проф. др Силва Добрић провела је присутне кроз историју часописа и приказала промене у његовом изгледу и садржају након година непрекидног излагања.

Уредништву, редакцији и сарадницима часописа јубилеј су честитали представници САНУ и Медицинског факултета Универзитета у Београду, а свечаност су својим програмом улепшали и прваци опере београдског Народног позоришта Наташа Јовић и Дејан Максимовић. ■ Н. Д.



публика Италија је прва земља која је одлучила да конкретно помогне Србији у отклањању последица бомбардовања. Надамо се да ће и друге земље помоћи Србији на исти начин”. ■

З. М.